

我市推出文旅“暑期特惠大礼包”

本报讯(记者杨景鹏、赵改玲)暑期历来是全年旅游旺季,暑期文化和旅游消费更是全年促进消费的重头戏。为抢抓暑期文旅市场,持续构建“旺季更旺、持续火爆”的文旅市场格局,这个暑期,市文化广电和旅游局推出暑期文旅促消费暨百万学生游焦作优惠政策,这也是面向应届中、高考生以及18岁以下青少年推出的“暑期特惠大礼包”。

云台山:7月1日~8月31日,18岁以下青少年免门票,需购买60元/人观光车票;即日起至8月31日,2024全国应届高考生持本人准考证、有效身份证,即可享受云台山景区免门票福利,需购买60元/人观光车票。

神农山:即日起至8月31日,2024全国应届中、高考生凭本人准考证或高中、大学录取通知书免门票;开通了焦作、沁阳神农山定制旅游线路公交车,即日起至12月31日在河南理工大学、河南工学院、焦作大学、焦作师专、焦作工贸学院、焦作技师学院、焦作职业技术学校等地点乘车,游客购买30元优惠单门票(原价65元)即可免费乘坐焦作直达神农山的公交车,并享受往返景交+往返索道68元优惠价格(原价95元);在沁阳购买10元优惠门票(原价65元)即可免费乘坐直达神农山的公交车;即日起至12月31日,在沁阳市区景区合作酒店、超市、加油站消费满100元,一个月内可享受门票9.9元的优惠(原价65元)。

青天河:7月~8月,面向全国游客半价优惠(30元/人);2024全国应届中、高考生凭本人身份证、准考证即可享受景区免门票福利。

陈家沟:即日起至8月31日,2024全国应届高考生凭本人准考证免门票,需购买60元/人观光车票。

生凭本人准考证及身份证件免门票。

嘉应观黄河文化博物馆:即日起至8月31日,2024全国应届中、高考生凭本人准考证免门票;凭门票可体验嘉应古埙制作、木版年画、拓印、舞狮子、打鼓等其中一项文娱活动。

焦作市影视城:即日起至8月31日,2024全国应届中、高考生凭本人准考证(或复印件)和身份证直接免费入园。陪同家属凭身份证也可享受5折特惠门票(限2名);7月1日~8月31日,推出亲子特惠游,一家三口中,2名家长购票,18周岁以下未成年人免门票;7月1日~8月31日,暑期同学结伴游,实行5免1优惠,以此类推(应届中、高考生除外)。全国教师凭本人教师证(原件),全年享受5折优惠。

西大井1919文旅游景区:即日起至8月31日,对全国游客免门票。

典礼学书历史文化展览馆:即日起至8月31日,对全国游客免门票。

焦作迎宾馆:暑期餐饮服务享受九折优惠,住宿客人可享有政府协议特惠价格,并赠送每日双份早餐。此外,通过抖音平台参与团购,还能获得更多惊喜优惠。

等级民宿:暑假期间,云上院子民宿连住7天,最后一天减免1天房费;云上森兮民宿,针对应届高考生和家庭游推出优惠活动,持应届高考生准考证入住民宿赠送双人烧烤套餐一份,两个及以上家庭组团入住,当日房价七折;莫奈花舍民宿,暑期期间房价八五折,凭云台山夜游门票可享八折优惠。

周窑十八坊:针对应届高考生推出七折优惠政策。

走,到焦作,在山水间寻觅诗意,古巷里解锁历史,美食中绽放味蕾吧。



7月15日下午,焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛职工组篮球比赛决赛激情上演,对阵双方是市公安局队和市政府办队。

赛场上,双方球员每一次跑动、每一次传球、每一次投篮都充满了激情与拼搏。观众也被他们的精神所感染,纷纷为他们加油助威,现场氛围热烈。最终市公安局队夺冠。

本报记者 吉亚南 摄

河南省优秀群众文艺作品展演活动举行 市文化馆选送小品《风筝》参演

本报讯(记者赵改玲 通讯员杨文洁)记者昨日从市文化馆获悉,7月12日,由河南省文化和旅游厅、安阳市人民政府主办,河南省文化馆、安阳市文化广电体育旅游局承办“豫出彩·一起来”河南省优秀群众文艺作品展演活动在安阳市举行,共有18个优秀作品参加展演,我市文化馆选送的小品《风筝》亮相舞台,赢得观众的热烈掌声。

本次活动展示展演河南省

近三年来音乐、舞蹈、小戏、曲艺创作成果,为选拔推荐参评全国第二十届“群星奖”活动打下基础。小品《风筝》讲述了退伍老兵在烈士陵园门前放风筝,与保卫科长发生摩擦引出的一段不为人知的故事。该小品以风筝为线,牵出了一场生与死、过去与未来的对话,以此追忆革命先辈,致敬最可爱的人。

市文化馆创作的小品《风筝》曾在河南省“群星奖”戏剧

曲大赛中获得一等奖,为了在全国的赛事上展露头角,创作人员与演员对作品不断精加工、再提升,力求精益求精,取得更好的演出效果。近年来,市文化馆始终坚持抓好主题创作,努力创作更多有筋骨、有温度、有深度的优秀作品,激发广大人民群众热爱党、热爱祖国的真挚情感,为凝聚团结奋进的强大精神力量贡献出文艺的力量。



7月15日,来自河南理工大学的大学生志愿者在给孩子们上“红色铸魂 科学筑梦”——有趣的桥梁手工课。为丰富辖区中小学生的暑假生活,解决家长因工作繁忙,孩子无人看护的问题,高新区文苑街道东方社区多方联动、整合资源,为孩子们制定了丰富多彩的暑期公益夏令营课程。

本报记者 王梦梦 摄

关注焦作晚报
让您的生活
有“盐”有“甜”有“料”

大事小情早知晓 您有烦恼请爆料 美食娱乐最地道



扫码关注不迷路

